

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**2 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 636**

**26-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**അസ്സറ്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഫണ്ട് മുഖേനയുള്ള വെയ്റ്റിംഗ് ഷെഡ്യൂളുടെ നിർമ്മാണം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ്</b>		<b>Shri P. A. Mohamed Riyas</b> <b>(പൊതുമരാമത്ത്- വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	കടുത്തുരുത്തി മണ്ഡലത്തിൽ അസ്സറ്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഫണ്ട് മുഖേന നടപ്പാക്കുന്ന വെയ്റ്റിംഗ് ഷെഡ്യൂളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പ്രതീക്ഷ, റിക് എന്നീ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് സ്ഥാപനങ്ങളെ ഏൽപ്പിച്ചുവെങ്കിലും ഇപ്പോഴും പദ്ധതി യാഥാർത്ഥ്യമാകാത്തതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	11.07.2019 ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കെ) നം. 35/2019/പൊ.മ.വ പ്രകാരം പ്രതീക്ഷ ബസ് ഷെൽട്ടേജ് കേരള ലിമിറ്റഡ് എന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിനു മുന്നോടിയായി ആസ്തികളും ബാധ്യതകളും ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള തീരുമാനം സർക്കാർ കൈക്കൊണ്ടിട്ടുണ്ട്. അസ്സറ്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഫണ്ട് മുഖേന നടപ്പാക്കുന്ന വെയ്റ്റിംഗ് ഷെഡ്യൂളുടെ നിർമ്മാണ ചുമതല നിലവിൽ ഒരു സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും നൽകിയിട്ടില്ല.
(ബി)	പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള റിക് പ്രസ്തുത പദ്ധതി ഇപ്പോൾ നടപ്പാക്കുന്നുണ്ടോ എന്നറിയിക്കാമോ;	(ബി)	11.07.2019 ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കെ) നം. 35/2019/പൊ.മ.വ പ്രകാരം പ്രതീക്ഷ ബസ് ഷെൽട്ടേജ് കേരള ലിമിറ്റഡ് എന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിനു മുന്നോടിയായി ആസ്തികളും ബാധ്യതകളും ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള തീരുമാനം സർക്കാർ കൈക്കൊണ്ടിട്ടുണ്ട്. അസ്സറ്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഫണ്ട് മുഖേന നടപ്പാക്കുന്ന വെയ്റ്റിംഗ് ഷെഡ്യൂളുടെ നിർമ്മാണ ചുമതല നിലവിൽ ഒരു സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും നൽകിയിട്ടില്ല.
(സി)	പ്രസ്തുത പദ്ധതി റിക് ആർക്കാണ് കൈമാറിയിരിക്കുന്നത് എന്നറിയിക്കാമോ;	(സി)	11.07.2019 ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കെ) നം. 35/2019/പൊ.മ.വ പ്രകാരം പ്രതീക്ഷ ബസ് ഷെൽട്ടേജ് കേരള ലിമിറ്റഡ് എന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിനു മുന്നോടിയായി ആസ്തികളും ബാധ്യതകളും ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള തീരുമാനം സർക്കാർ കൈക്കൊണ്ടിട്ടുണ്ട്. അസ്സറ്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഫണ്ട് മുഖേന നടപ്പാക്കുന്ന വെയ്റ്റിംഗ് ഷെഡ്യൂളുടെ നിർമ്മാണ ചുമതല നിലവിൽ ഒരു സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും നൽകിയിട്ടില്ല.
(ഡി)	പ്രസ്തുത വെയ്റ്റിംഗ് ഷെഡ്യൂളുടെ നിർമ്മാണ	(ഡി)	11.07.2019 ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കെ) നം.

പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്നും  
പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ മേൽനോട്ടം ആർക്കാണെന്നും  
അറിയിക്കാമോ?

35/2019/പൊ.മ.വ പ്രകാരം പ്രതീക്ഷ ബസ്  
ഷെൽട്ടേജ് കേരള ലിമിറ്റഡ് എന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ  
പ്രവർത്തനം അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിനു  
മുന്നോടിയായി ആസ്തികളും ബാധ്യതകളും  
ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള തീരുമാനം സർക്കാർ  
കൈകൊണ്ടിട്ടുണ്ട്. അസ്സറ്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഫണ്ട്  
മുഖേന നടപ്പാക്കുന്ന വെയ്റ്റിംഗ് ഷെഡ്യൂളുടെ  
നിർമ്മാണ ചുമതല നിലവിൽ ഒരു സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും  
നൽകിയിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ